Звіт

 про роботу з протидії булінгу за 2018/2019 н.р.

Протягом навчального року було проведено велику кількість спортивних змагань, змагань командного типу, що сприяло нейтралізації гіперактивності та зняттю агресії.
Класні керівники припиняли будь-які прояви глузування, насилля, цькування і просто нетолерантного ставлення у класі, виконували свої функціональні обов’язки щодо об’єднання класу, згуртування учнів.
Проводилися виховні години з теми «кібербулінг, булінг» за участю практичного психолога. 
Вчителі розповідали учням про наслідки насилля, цькування, про відповідальність за такі дії, формували у них ефективні стратегії поведінки в таких ситуаціях, вчили, як захистити себе і допомогти іншому.
У випадках виникнення підозри щодо жорстокого поводження з дитиною або в разі реальної загрози його вчинення  вдома, з боку однолітків, працівників закладу освіти або інших осіб керувалися «Методичними рекомендаціями щодо взаємодії педагогічних працівників у навчальних закладах та взаємодії з іншими органами і службами щодо захисту прав дітей» (додаток до листа Міністерства освіти і науки України                                    від 28.10.2014 року № 1/9-557). 

Проводили роботу в напрямку вдосконалення психолого-педагогічної компетентності та підвищення рівня психологічної культури вчителів та батьків для здійснення ефективної взаємодії дорослих з дітьми, побудованої на засадах довіри.

Інформаційно-просвітницьку роботу серед дітей та учнівської молоді спрямовували на формування стандартів позитивної поведінки та недопущення проявів шкільного булінгу.
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